N OIHAASESN OMOITNEYIONA

Evayyedog TvpArg
EONIKO KAI KAITOAIZTPIAKO ITANEIIIZTHMIO AOHNQN

Tuqpa Puoikig
Topéag Puowki|g [epBdArovtog & MetewpoAoyiag

E®APMOTEZ (5 Aoxroel)

A. OAIZOHZH MAZAZX XE KEKAIMENO EIIITNEAO (1)

B. OAIZOHZH XYXZTHMATOXZ MAZQN XZE KEKAIMENO EIIITNEAO (1)
I KATAKOPY®H BOAH ME ANTIZTAZH (1)

A. KINHZH ZQMATOZ XE MEXON ME ANTIXZTAZH (2)



ONENTPUPHT:

L‘:

I, ONLgUe|on) e et Guiaye) Srihris

Edappoyn: Kupog palag m dvvarat va oAlobaivel L.ootayws o€ KEKALUEVO emimedo
ywviag 6. O kOog ektoEeVETAL TTPOG T EMAVW OTO KEKALLEVO ETUITEDO LLE APYLKT)
Tayvtnta u,. [1oon amootaon Oa dtavioel; Oa oAlobroeL TPog Ta KATW TTAAL;

a4

i) Alomolovpe TV mAnpodopia OtL o KUPOG EXEL TN
duvaToOTNTA LOOTAX0VUGS OALOONONG OTO KEKALLEVO
emnimeoo.

L. AUTO HOG ETUTPETEL VO UTTOAOYIOOUE TOV OUVTEAEOTN
* r r
x TPPNG 0AioOnoNG 1y

mg cos® . '
W=mg

Edappoyn 2°° Nopov Nevtwva
z F, =0 & mgsinf — f =0 & mgsind — uy N = 0 = mgsind = iuN (1)

sz=O & N —mgcos =0 = mgcosd =N  (2)
O ovvteAeotng xapaktnpidel tnv oAiobnon tov

ATI6 (1), (2) éxoupe U, = tanf KU0U 0TO OUYKEKPIUEVO KEKALUEVO Eimedo
’ avelaptnTws popds kivnong.
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Edappoyn: Kvpog pdlag m dvvarat va oAtoBaivel 100TaxwG 0€ KEKALLEVO EMITTESO
ywviag 6. O kOog ektoEeVETAL TTPOG T EMAVW OTO KEKALLEVO ETUITEDO LLE APYLKT)
Tayvtnta u,. [1oon amootaon Oa dtavioel; Oa oAlobroeL TPog Ta KATW TTAAL;

a4

. ii) MeA€tn ™G kKivnong Tou KUPOU OTaV EKTOEEVETAL
POG Ta EMAVW. IIpoocappdlovpe Toug AEOVEG WOTE
TO X Vo €lval Oetikd mpog ta emdvw. H tpLp)
oAloOnong f elval mpog Ta KATW.

Edappoyn 2°° Nopov Nevtwva

mg cos® . '
W=mg

Z E. = ma © —mgsind — f = ma © —mgsind — uyyN = ma (1)
sz =0 © N —mgcosf =0 & mgcost = (2)
AT (1), (2) éxovpe —mgsing — tan@mgcost = ma & a = —2gsinf

dv Edu(t ’) t Yo ,

i —2gsinfd < J dt’' = —ngmej dt' @ v(t) —v(0) = -2 g tsinb
0
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(B ONATOHROINO S RECRATNEV O CSHINTS00 1e TP L]

Edappoyn: KopPog pdlag m dvvarat va oAtoBaivel 100Tax WG 0€ KEKALLEVO ETITTEDO
ywviag 6. O kOog ektoEeVETAL TTPOG T EMAVW OTO KEKALLEVO ETUITEDO LLE APYLKT)

Tayvtnta u,. I[1oon omoo;ocon Oa dravioet; Oa OALoONOEL TPOG TA KATW TTAAL;
y

v(t) =vy— 2 gtsind

Apa o KUBog aklvnTomoLlElTaL OE XPOVO

te 2gsinf

mg cos® . '
W=mg

=vo(t) —2 g tsinb @j

dx(t) dx (t )

dt

t t
dt’ —f vodt'—nginHJ t'dt’
0 0

& x(t) — x(0) = vt — gtzsinH & x(t) = v,t — gt?sind

Apa péypL va akwvnromolnBei o kOfog Oa diavioel amootaon s = x(7).

I'a t=0 o kUfog >
Bplokovrav atnv apyn tov s = Ug
aéova x. Apa x(0)=0 _ 4gsinf
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Edappoyn: KopPog pdlag m dvvarat va oAtoBaivel 100Tax WG 0€ KEKALLEVO ETITTEDO
ywviag 6. O kOog ektoEeVETAL TTPOG T EMAVW OTO KEKALLEVO ETUITEDO LLE APYLKT)
Tayvtnta u,. [1oon amootaon Oa dtavioel; Oa oAlobroeL TPog Ta KATW TTAAL;

yﬂ

iii) MOALG PTAGEL OTO AVWTATO ONUELO,
Oa oAoOnoeL Tpog T KATW;

Mmopel n eAkTikr) duvapun T=mgsinf va
UTIEPVIKNOEL TN HEYLOTT OTATIKY) TPLPN);

T mgsin6 _ tan@  py

(}‘;)lnﬂx
fi

fomax Hsmgcos® — pg U

fs,max = usN = usmgcose

H1 < ﬂs:Tst,max

folwe. = N = pymgcoso Apa (o) K{)Bog dev O

oALoO1)0€L EK VEOU TTIPOG

I'pagikn mrapaotaon oxéong LETPOU oL KETo.

dvvaung IpLfnNs wg ouvApPTOT TOU
HETPOU TNG EAKTIKIG dSvvaung T
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Edappoyn: Ot pdleg m, kaL m, eivatr mpoadedepeveg oty afapin pafdo. To cvotnpa
oAloBaivel pe emrayvvon a. Na Bpebovv ta €ng:
a) Na vrtoAoyloBei n tdon T otnv p&Pdo.

B) Na vmoAoyloBei n emitdyvvon a.
Y) IToleg aAayEg ovpfaivouv edv evarlayouvv ol padlec;

YUVTEAEOTEG

% a Madeg TpLP1S oAlaOnong
my; = 1.65 kg p1 = 0.226
m, = 3.30 kg U, = 0.113

IMapampnon: Apov n pdPoog sival afapng av ebappocovpe tov 2° Nopo Nevtwva
KOTAAT)YOURE OTO OTL N TAOT) 0TO Eva AKPO NG paPfdou eival ion pe v tdon oto dAAO
AKPO TNG.
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Edappoyn: Ot pdleg m, kat m, eivat mpoadedepeveg oty afoapn papdo. To cvotua
oAloOaivel pe emtdyvvon a.

a) Na vrtoAoyloBei n taon T otnv pdafodo.

AvaAUOULE TIG OUVAELG OE OUVIOTWOEG
KOTA U1KOG TOU TTAPAAANAOL KOl
K&Oetov oV Kivnon twv palwv.

Edappdlovpe tov 2° Nopo Nevtwva yla
KGOe cwpa kal kabe ovviotwoa.

“ =% H p&Pdog ouvykpartei TIg S0 paleg padl.

mygsingd — Ny +T = my« mygsind — uymygcosd + T =my«a
N; = mygcosf S a =gsin0 — uygcos0 + T/my
M, gsing — uyN, — T = mya m,gsind — u,m,gcost = mya &
N, = m,gcos6 a = gsinf — u,gcosf — T/m,
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Edappoyn: Ot pdleg m, kat m, eivat mpoadedepeveg oty afoapn papdo. To cvotua
oAloOaivel pe emtdyvvon a.
a) Na vrtoAoyloBei n taon T otnv pdafodo.

/N, ! a = gsinh — u,;gcosd + T/my (1)

a = gsinf — u,gcos — T/m, (2)

1 1
(1)-(2) = _(,ul ,llz) cos0+T (m—l + m—2> =0

-~

! vy (1g — p2) g cosf mym, (3)
.I B2 my + my

B) Na vrtoAoyloBel n emtdyvvon a.

_ . 0 (1 — uz) g cost m,
1),(3) = a = gsinh — u;gcos6 + ————
1(2),3) = a = gsind — u,gcosd — Ui = 112) g cosbmy
n (3 9 Uz g my +m2
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\ H'
1—165kg m, =3.30kg B, m1—330kg m, = 1.65 kg B,

uy = 0.226 pp = 0.113 p1 > fo u; = 0.113 pz = 0.226 1 < U

(1 — H2) g cos® mym,
mq +my,

T =
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Y) IToleg aAayEg oupPaivouv edv evarrayovv ol pddeg;
A 4 H pd&Bdog tewvel va “teviwveral”. E

#—I pABdog teivel va “ouvpmieletal”.

m1—165kg m, =3.30kg B, m1—330kg m, = 1.65 kg B,
uy = 0.226 pp = 0.113 p1 > Uy u; = 0.113 pp = 0.226 H1 < Uz

(W — o) g cos6 mym, T, =-T,

my +m2

1) To pETpo TG TAonG e€apTATal ATTO TNV OLAPOPA TWV CUVIEAECTWV TPLPNG TWV
OCWUATWV Kol TIG HAleG TOUG.

2) Av evaAAayovv ol padleg Tote 1 popd TG TAoNG otnV PAPOo aAAdleL.
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SN RGP U D OA IS AV IO LU0
MeA€n: Katakopudn PoAn pdlag m pe apykn toxvtnta vy Kot avriotaon F, = —kv.
X i) YmoAoyiopog v(t)
: v dvu(t) K
m ZF,C:ma(:)—mg—Kv:ma(:) =—g——v(t)
F dt m
a
dv K +m d +m K +m
S —=—W+—g)e=es—W+—g)=—1——W+—
B Tt —t+—g)= 2 Wt—g) —+—9)
d /m
@étovps u = u(t) = v + — \ _<_)=
 ettovpeu = u(t) =v+ g (Fg) =0
du 1 K 1 K K
—=——(u):—du=——dt:f—du= ——dt=>Inu=——t+cy, c1 ER
dt m u m u m m
Inu=Ine mt+cl:>u—e mt+cl=>u—ce_ﬁt, c ER
K m
Apa v(t) =u— ﬂg — ce mt — ﬂg I'a t=0 €yovpe v(0)=vy. Apa ¢ = vy + -9
K K

m _ _k, m
ETOpEVWG u(t) = (vg +;g)e m _;g




SN ROPUOINOATNIENAVTOTO01]
MeAen: Katakopudn PoAr pdlag m pe apykrn toxvInta vy kKot avriotaon F, = —kuv.
X ﬁ ii) YrroAoylopog ypovov avodov t,,
I Y m v m K, m o t=tq éyoupe v=0.
Fa U(t) — (UO + _g)e m ——g To OOl FTApATA VXX
K K avePaivel.
' B
! =|(vg+—gle mM*——g=>|vg+—gle m*=—
| 0T g » g 0t g » g
m m
_K K _K K _K mg
= e mte = Km :»emt“—UKK_I_m = e m'a =
Vo +—49 0 g Ugk + mg
K K
_k In—g _ K mg K Vok + mg
> e ma=¢ Uoktmg = ——t, =1In = —t, =1In
m Ugk +t Mg m mg
) m VoK
Emopevwg tey =—In(1+—)
K mg




ST UROPUOT N OATNITENAVATOTU O]

MeA€n: Katakopudn PoAr) pdlag m pe apykrn toxUInTa vy Kot avtiotaon F, = —kv.
X iii) YmoAoylopog katakopudpng amootaong x(t)
I ' v m . _K, m

m v(t) = (W +—gle m ——g

F, K K

B dx(t) m _K, m m _K, m

o =(Uo+;9)em —;g:dx=(v0+;g)e mdt—;gdt
=>jd j( +m)‘%tdt jmdt:jd (+m)j‘%tdt fmdt
x=||vo+—g]le — | = X =\Vg+— e — | =
0T -9 9 0T Y 9

o x© = (o0 + o) (e Tgere,  cer

= —_ —_— m — —

X Vot —4 e —gt+e, c

, . m m
I'a t=0 €yovpe x(0)=0. Apa € = (;) (vo + ;g)

, m m Kk, m
ETopéveg x(®) = () (vo + 2 g) (1 — ety = Z gt




SR UIROGPUONNOAT NI ENAVATOTUOT]
MeA€mn: Katakopudn BoAr paldag m pe apy Lk TayLTnTa Uy Kot avtiotaon F, = —kuv.
X iv) M€ywoto vog avodou h
I : m ﬁ v t, = mln(l 4+ @) Xpovog avodov
F(X
B x(®) = (&) (vo+2g) (1= e7m) =S ge

m m Al (2D ) m o m
h= G (vo+ ) = " g ing 4 )

(%) (Uo + %g) (1 —e" mg+U0’C) g ln(l + —)

m\ /Kvuy +m m m?
:<_)( 0 g)(1— J ) 21n(1+—)
K K KUy + mg K

ETOpEVWG h=——-9g—
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PO EYYIOI RO UN AP T 0 E@VAIENO ETP U
Eviote amatteital va TpoYwprj00VLE O TIPOCEYYLOTLKO UTTOAOYLOHO aUVOETWV
OUVAPTIOEWV WOTE VA TIG TTAOTIOLI|OO0VE KOL VO LEAETIIOOUVLE 1) CUUTTEPLPOPA TOUG
KOVTA O€ L0 OPLOKT) TLUY) HETAPANTIG.

m

m o m x _m oy VoK
x(t)=(;)(v0+;g)(1—e m)—;gt t“_;cln(1+mg)

H Ti1] T0V Topomtdve cUVAPTHOE®V EEXPTATAL ATTO TNV HETABANTY) K. @EAOUpE va
ILEAETIOOULE TNV TLUT TOUG Yo TIHEG K— O.

AvVATTTLEN TNG TG OLVEYXOUGS KAl TAPAYWYIOLUNG ouvdaptnong f e ) PonOsla
duvapooelpdg katd Taylor kovtd oto onpeio xq:

) = 3o E=RIT £ 0m) (1)

m.




PO EYANTOINNOUVAPTNO MV NS0 LrP U 1A VIoY
_r .' _I _ _| | g _ _/

("“

[Tapadelypata avantuéng cuvaptnocwv o€ oepa Taylor yOpw amd to onpeio x,=0

fO =€ f)=f'x)=f"(x) =" =¢€ f) = T E2 £ ()
—0)3
Foo =22 0% oy + &= ) C= O gy + 2 ) CO iy + E 2 oy 4
x2 x3
=1+X+7+?+'"
F@) = In(x + 1) fO=my IO P
—0)3
pe) = B 0y + Eo D o) 4+ E- D) 4 KD g 4.

x%  x3
=0 —— ..
+ X > 3



PP EYFICINOUVAPT] 0 C@VAIENO EUH UV OT:
MeA€n: Katakopudn PoAr) pdlag m pe apykrn toxUInTa vy Kot avtiotaon F, = —kv.
x ﬁ B v) Algpevnon : +m ) x, m

| V= (vg+—g)e m ——
I . v ot —9 —g
- ()= ) (v +g) (1= ) - Z gt
x(t) = (—) vy +— —e m) ——
B e \"0 T Y x Y

H uﬁnﬁ TWV CUVOPTNOEWV EEAPTATAL ATTO TNV HLETAPANTH K. OEAOUNE VO LEAETI|OOUVE
TNV TLUN] TOUG yia TLpEG k— 0.

LS LR T () RIS
ex=1+x+7+?+--- em =1+|-—t +2( mt) +

m m ko 1x*
U(t)=—;g+ (U0+;g> 1_Et+fﬁt + e =vy — gt +k(...)

Eav 1 avtiotaon k- 0 u(t) = vy — gt



HPPLEYVAVIOCH RO UV AP0 EEVAIEIC ETP A YIOT:
MeA€n: Katakopudn PoAr) pdlag m pe apykrn toxUInTa vy Kot avtiotaon F, = —kv.
x| ,

| ﬁ B v) Alepeivnon ot " ) k. m
| V= (vg+—g)e m ——
I . v ot —9 —g
Fo m

i x(©) = () (v +g) (1 — e ) gt

H up:nﬁ TWV CUVOPTNOEWV EEAPTATAL ATTO TNV HLETAPANTH K. OEAOUNE VO LEAETI|OOUVE
TNV TLUN] TOUG yia TLpEG k— 0.

1 —e_%t — —(—Et) —1(—£t)2 _l(_it)B_l_...

m m m K 1 K2
x(t) = ——gt+ (;) (UO +;g) —t—=—t?+ -t =vgt —=gt? + k(...)

Edav n avtiotaon k— 0 x(t) = vot — Egtz



HPHOEYFIGCINOUVAPTI 0 E®VAIEI0 EUP UM AV OF
MeA€n: Katakopudn PoAr) pdlag m pe apykrn toxUInTa vy Kot avtiotaon F, = —kv.
X ﬁ V) Alepeivnon

: v 2 m VoK
I m h=%—gm—ln(1+%) ta=—ln(1+L)
F, K K2 mg K mg
B
2 3 Ugk. Ugk 1 vgk
_ X X 1n1+L :L__L2_|_...

K k? lmg 2\mg 2
m(vee 1 [vok\’
0 0 0
t, =m——— —| — = —
* K{mg Z(mg) * } ()
] , 1v,y2 _ Vg
Eav 1 avtiotaon k- 0 h=—-— by = —



ASHEVI]OI R0 ENIEG OV NENAVITOTA O]
MeAétn: Kivnon o péoov pe avtiotaon F, = —Dv?, D > 0
X 1_)) i) YrroAoyiopog v(t)
dv D 1
ZF—mcu:) —Dv’l=maes —=——v (:>——2dv——dt
) dt m v m
F, D 1 D
= ——dv— —dt &—= —t +c, CER
B m v m
1
I'a t=0 B€tovpe v(0)=vy. Apa C = —
0 Vo
Emopevw ) =
H S 1 +_U0t
: d D _ Du, 1
ii) YroAoylopog x(t) | ae\ M+ vet) | == 12D
! +mvot
dx Vg v . (. [ T
i & dx = dt & | dx = v, dt
t 1+ —=vyt 1+ —=vyt 1+ —=vyt
m D , :
s x(t) = Bln (1 + —v0t> + c, CcER I'a t=0 B€tovpe x(0)=x,. Apa ¢ = xg
m

, m D
Emopevmwg x(t) = Xo +—=1In (1 + —vot)
D m
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NIV G0 ENTEO OVAIENAV IO TA O]
MeAéty: Kivnon oe péoov pe avtiotaon F, = —b+\/v, v > 0
X |v:> i) YrroAoyiopog v(t) H mapdleTpog evowuatdver T uala
Fo m w1
«—T ------------- — = —bJv & ——dv = bdt & J——dv—det
dt Ju
_ I'a t=0 B€tovpe v(0)=v,.
& —2+vu = bt + ¢, CER 0
B Vv Apac = —24/vg
) b _, H toyvmrta undeviletal S 2uo
ETTOUEVWG v(t) = Wy — > t) € YPOVO b
. Y . d b 3b b,
ii) YrnoAoylopog 0€ong x(t) (e =507 )= —7(\/0_0 —5t)

_____________________________________________________

2
o ——t)z(:de—j< ——t> dt & x(t) =~ (T — 50 +e,c € R

I'a t=0 B€tovpe x(0)=x,.

2
Entopévwg x(t) = xo + 3D (\/U_o)s—— (Vvo — —t)3 Apa ¢ = xg + = (yUp)°

H amoéotaon d mov Oa dtavioel B B ;
HEYPL VO aKtvnTomoln sl d=x(1) = xo = 3p (Vo)




